[bookmark: _GoBack]Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 07 de abril de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 13 de 28 de Março de 2025: “Altera o parágrafo Primeiro do Art. 229 da lei complementar 18 de 17 de dezembro de 2013, código tributário do município de Princesa/SC, e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 11 de 14 de Março de 2025: “Altera o valor mensal do auxílio moradia da profissional do programa mais médicos para o brasil atuante no município de princesa e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado com voto contra do Vereador Claudemir Nós. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 14 de 28 de Março de 2025: “Altera o valor do auxílio alimentação previsto na lei 358, de 18 de maio de 2007 e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, o Presidente passou a palavra ao vereador Edevaldo Limberger solicitando que o vale alimentação seja gasto exclusivamente no município visando o comercio e o dinheiro que ficaria aqui. O presidente colocou o projeto novamente em discussão e passou a palavra ao Vereador Andrigo Fumagali, que concordou com a fala do Vereador Edevaldo e complementou. O presidente passou a palavra ao Vereador Claudemir Nós que concordou com a fala do Vereador Edevaldo e complementou que os projetos deveriam vir com antecedência para ser discutido com mais tempo esses projetos, também falou que esse seria um ótimo dinheiro investido em nosso município. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei do Legislativo n. 05 de 31 de Março de 2025: “Altera o valor do auxílio alimentação previsto na lei 1.280, de 25 de março de 2024 e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado por unanimidade. Não havendo requerimentos ou indicações foi passada a palavra livre. Não havendo mais palavra livre o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para a próxima sessão ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 14 de abril às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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